

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Nouvelle inscription
Date de publication: SHAB 31.05.2022
Numéro de publication: HR01-1005485647

Entité de publication

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Nouvelles entrées Swisox - The Sustainable Marketplace SA, Carouge (GE)

Swisox - The Sustainable Marketplace SA (Swisox - The Sustainable Marketplace Ltd) (Swisox - The Sustainable Marketplace AG) Avenue de la Praille 50 1227 Carouge GE

Swisox - The Sustainable Marketplace SA [Swisox - The Sustainable Marketplace Ltd] [Swisox - The Sustainable Marketplace AG], à Carouge (GE), Avenue de la Praille 50, 1227 Carouge GE, CHE-493.919.128. Nouvelle société anonyme. Statuts du 21.05.2022. But: d'organiser, de développer et de promouvoir des activités et évènements en lien avec les investissements à impact sociaux et la finance durable ou environnementale en Suisse et à l'étranger. La société peut effectuer toute transaction commerciale et financière, ainsi que toute forme de conseil, directement ou indirectement liée à son but. Elle peut faire inscrire des succursales et des filiales en Suisse et à l'étranger ainsi qu'acquérir, détenir, gérer et vendre des participations dans d'autres entités. La société peut accorder des prêts ou tout autre forme de financement à des sociétés du même groupe, ainsi que donner des sûretés de tout genre, au bénéfice direct ou indirect de sociétés du même groupe ou de tiers, en particulier sous la forme de garanties, gages ou sûretés sur les actifs de la société. Capital-actions: CHF 100'000, entièrement libéré, divisé en 10'000'000 actions de CHF 0.01, nominatives, liées selon statuts. Organe de publication: Feuille Officielle Suisse du Commerce. Communication aux actionnaires: par communication écrite (lettre ou e-mail). Administration: Bastiat-Jarosz Dawid Piotr, de Pologne, à Bruxelles, BEL, président et directeur, et Gibson Brandon Rajna Nicole, de Chêne-Bougeries, à Carouge (GE), tous deux avec signature individuelle. Selon déclaration du 12.05.2022, il est renoncé à un contrôle restreint.

Registre journalier no 9878 du 25.05.2022

Point de contact: Registre du commerce du Canton de Genève